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LA FURHA DEL BASINO 2 BOTT.

Confezione di cartone singola + 2 bottiglia Furha 0,75lt

Il nome è dedicato all’adiacente Forra del Basino, un unicum naturalistico che presenta una vegetazione –felci, faggi,
conifere– normalmente presente solo oltre i mille metri, è un vino più speziato e sottile, caratterizzato da un affinamento in
legno che lo ha portato a giocare con sfaccettature cangianti e accenni esotici.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/la-furha-del-basino-2-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=La+Furha+del+Basino+2+bott.
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IL TRINZANO DEL BASINO 2 BOTT.

Confezione di cartone singola + 2 bottiglie Trinzano 0,75lt

Vino materico, con la viola mammola in evidenza e una bocca piena, accompagnata nel finale da tannini serrati e però
delicati. Il frutto è algido, sempre sobrio. La beva è sapida, saporita, fresca e ritmata.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/il-trinzano-del-basino-2-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Il+Trinzano+del+Basino+2+bott.
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LA FURHA DEL BASINO
E IL TRINZANO DEL BASINO 1+1 BOTT.

Confezione di cartone singola + 1 bottiglia Furha 0,75lt + 1 bottiglia Trinzano 0,75lt

La Furha del Basino il cui nome è dedicato all’adiacente Forra del Basino, un unicum naturalistico che presenta una
vegetazione – felci, faggi, conifere – normalmente presente solo oltre i mille metri, è un vino più speziato e sottile,
caratterizzato da un affinamento in legno che lo ha portato a giocare con sfaccettature cangianti e accenni esotici.

Il Trinzano del Basino è un vino materico, con la viola mammola in evidenza e una bocca piena, accompagnata nel finale da
tannini serrati e però delicati. Il frutto è algido, sempre sobrio. La beva è sapida, saporita, fresca e ritmata.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/la-furha-del-basino-e-il-trinzano-del-basino-1-1-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=La+Furha+del+Basino%3Cbr%3E+e+Il+Trinzano+del+Basino+1%2B1+bott.
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LA FURHA DEL BASINO 4 BOTT.

Confezione di cartone singola + 4 bottiglie Furha 0,75lt

Il nome è dedicato all’adiacente Forra del Basino, un unicum naturalistico che presenta una vegetazione –felci, faggi,
conifere– normalmente presente solo oltre i mille metri, è un vino più speziato e sottile, caratterizzato da un affinamento in
legno che lo ha portato a giocare con sfaccettature cangianti e accenni esotici.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/la-furha-del-basino-4-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=La+Furha+del+Basino+4+bott.
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IL TRINZANO DEL BASINO 4 BOTT.

Confezione di cartone singola + 4 bottiglie Trinzano 0,75lt

Vino materico, con la viola mammola in evidenza e una bocca piena, accompagnata nel finale da tannini serrati e però
delicati. Il frutto è algido, sempre sobrio. La beva è sapida, saporita, fresca e ritmata.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/il-trinzano-del-basino-4-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Il+Trinzano+del+Basino+4+bott.
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LA FURHA DEL BASINO
E IL TRINZANO DEL BASINO 2+2 BOTT.

Confezione di cartone singola + 2 bottiglie Furha 0,75lt + 2 bottiglie Trinzano 0,75lt

La Furha del Basino il cui nome è dedicato all’adiacente Forra del Basino, un unicum naturalistico che presenta una
vegetazione – felci, faggi, conifere – normalmente presente solo oltre i mille metri, è un vino più speziato e sottile,
caratterizzato da un affinamento in legno che lo ha portato a giocare con sfaccettature cangianti e accenni esotici.

Il Trinzano del Basino è un vino materico, con la viola mammola in evidenza e una bocca piena, accompagnata nel finale da
tannini serrati e però delicati. Il frutto è algido, sempre sobrio. La beva è sapida, saporita, fresca e ritmata.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/la-furha-del-basino-e-il-trinzano-del-basino-2-2-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=La+Furha+del+Basino%3Cbr%3Ee+Il+Trinzano+del+Basino+2%2B2+bott.
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LA FURHA DEL BASINO 6 BOTT.

Confezione di cartone singola + 6 bottiglie Furha 0,75lt

Il nome è dedicato all’adiacente Forra del Basino, un unicum naturalistico che presenta una vegetazione –felci, faggi,
conifere– normalmente presente solo oltre i mille metri, è un vino più speziato e sottile, caratterizzato da un affinamento in
legno che lo ha portato a giocare con sfaccettature cangianti e accenni esotici.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/la-furha-del-basino-6-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=La+Furha+del+Basino+6+bott.
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IL TRINZANO DEL BASINO 6 BOTT.

Confezione di cartone singola + 6 bottiglie Trinzano 0,75lt

Vino materico, con la viola mammola in evidenza e una bocca piena, accompagnata nel finale da tannini serrati e però
delicati. Il frutto è algido, sempre sobrio. La beva è sapida, saporita, fresca e ritmata.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/il-trinzano-del-basino-6-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Il+Trinzano+del+Basino+6+bott.
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LA FURHA DEL BASINO
E IL TRINZANO DEL BASINO 3+3 BOTT.

Confezione di cartone singola + 3 bottiglie Furha 0,75lt  + 3 bottiglie Trinzano 0,75lt

La Furha del Basino il cui nome è dedicato all’adiacente Forra del Basino, un unicum naturalistico che presenta una
vegetazione – felci, faggi, conifere – normalmente presente solo oltre i mille metri, è un vino più speziato e sottile,
caratterizzato da un affinamento in legno che lo ha portato a giocare con sfaccettature cangianti e accenni esotici.

Il Trinzano del Basino è un vino materico, con la viola mammola in evidenza e una bocca piena, accompagnata nel finale da
tannini serrati e però delicati. Il frutto è algido, sempre sobrio. La beva è sapida, saporita, fresca e ritmata.

Annata 2022
Colore Rosso rubino
Denominazione Sangiovese Superiore
Uve Sangiovese
Gradazione 13% vol.
Formato 0,750 l

https://www.terredellarocca.it/prodotto/la-furha-del-basinoe-il-trinzano-del-basino-3-3-bott/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=La+Furha+del+Basino%3Cbr%3Ee+Il+Trinzano+del+Basino+3%2B3+bott.


  

Pagina: 11

ASTUCCIO DUE BOTTIGLIE ALBANA E SANGIOVESE

2 bottiglie da 0,75 l in confezione regalo

Alle Dodici Albana secco 2023 e Il Trizano Sangiovese superiore 2021

https://www.terredellarocca.it/prodotto/astuccio-due-bottiglie-albana-e-sangiovese/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Astuccio+due+bottiglie+Albana+e+Sangiovese
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MAGNUM ALBANA METODO CLASSICO

1 bottiglia da 1,5 l in confezione regalo

Ysola Albana metodo classico in elegante scatola a libro 

https://www.terredellarocca.it/prodotto/magnum-albana-metodo-classico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Magnum+Albana+metodo+classico
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MAGNUM SANGIOVESE

1 bottiglia da 1,5 l in confezione regalo

Il Graben Sangiovese superiore 2022 in elegante scatola a libro

https://www.terredellarocca.it/prodotto/magnum-sangiovese/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Magnum+Sangiovese
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ASTUCCIO DUE BOTTIGLIE SANGIOVESE

2 bottiglie da 0,75 l in confezione regalo

Il Graben 2022 e La Furha 2022 Sangiovese superiore

https://www.terredellarocca.it/prodotto/astuccio-due-bottiglie-sangiovese/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Astuccio+due+bottiglie+Sangiovese
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CONFEZIONE SINGOLA ALBANA METODO CLASSICO

1 bottiglie da 0,75 l in confezione regalo

Ysola Albana metodo classico

https://www.terredellarocca.it/prodotto/confezione-singola-albana-metodo-classico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Confezione+singola+Albana+Metodo+Classico
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CONFEZIONE DUE BOTTIGLIE ALBANA METODO CLASSICO

2 bottiglie da 0,75 l in confezione regalo

Ysola Albana metodo classico

https://www.terredellarocca.it/prodotto/confezione-due-bottiglie-albana-metodo-classico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Confezione+due+bottiglie+Albana+Metodo+Classico
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CONFEZIONE DUE BOTTIGLIE ALBANA METODO CLASSICO E SANGIOVESE

2 bottiglie da 0,75 l in confezione regalo

Il Graben Sangiovese superiore 2022 e Ysola Albana metodo classico 

https://www.terredellarocca.it/prodotto/confezione-due-bottiglie-albana-metodo-classico-e-sangiovese/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Confezione+due+bottiglie+Albana+Metodo+Classico+e+Sangiovese
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CONFEZIONE QUATTRO BOTTIGLIE SANGIOVESE E ALBANA

4 bottiglie da 0,75 l in confezione regalo

La Furha 2022, Il Trinzano 2021 e Il Graben 2022 Sangiovese superiore - Alle Dodici Albana secco 2023

https://www.terredellarocca.it/prodotto/confezione-quattro-bottiglie-sangiovese-e-albana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Confezione+quattro+bottiglie+Sangiovese+e+Albana
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CONFEZIONE QUATTRO BOTTIGLIE ALBANA E SANGIOVESE

4 bottiglie da 0,75 l in confezione regalo

Alle Dodici Albana secco 2023 e Ysola Albana metodo classico - La Furha e Il Graben Sangiovese superiore 2022

https://www.terredellarocca.it/prodotto/confezione-quattro-bottiglie-albana-e-sangiovese/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Confezione+quattro+bottiglie+Albana+e+Sangiovese
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OLIO EXTRA VERGINE DI OLIVA BIOLOGICO

Confezionato in piccole latte-bottiglia da 500 ml.

Nel Podere Trinzano sono presenti cinque piccoli uliveti, quattro che guardano il fiume Senio ed uno che insiste sul Rio
Basino. Sono uliveti composti da diverse cultivar toscane, in gran parte Leccino e Frantoio, che regalano un olio delicato,
ricco di profumi verdi — ortica, orto, erbe, foglia di carciofo, cicoria— e perfettamente equilibrato in bocca. Il nostro olio evo
coniuga carattere e dolcezza, caratteristica che lo rende versatile e facilmente abbinabile. Le olive sono raccolte ad inizio
invaiatura e lavorate senza lunghe attese in modo da conservare la fragranza dei profumi.

https://www.terredellarocca.it/prodotto/olio-extra-vergine-di-oliva-biologico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Olio+Extra+Vergine+di+Oliva+Biologico
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WINE BOX

Scatole in legno da 1 a 6 bottiglie firmate Terre della Rocca

https://www.terredellarocca.it/prodotto/wine-box/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Wine+Box
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WINE BOX 1 BOTTIGLIA MAGNUM

Scatola di legno Magnum + 2 collarini per blocco bottiglia

https://www.terredellarocca.it/prodotto/wine-box-1-bottiglia-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Wine+Box+1+bottiglia+Magnum
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WINE BOX 2 BOTTIGLIE

Scatola di legno da 2 bottiglie + 2 collarini

https://www.terredellarocca.it/prodotto/wine-box-2-bottiglie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Wine+Box+2+bottiglie
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WINE BOX 4 BOTTIGLIE

Scatola in legno da 4 bottiglie + 2 collarini

https://www.terredellarocca.it/prodotto/wine-box-4-bottiglie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Wine+Box+4+bottiglie
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WINE BOX 6 BOTTIGLIE

Scatola in legno da 6 bottiglie + 6 collarini

https://www.terredellarocca.it/prodotto/wine-box-6-bottiglie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Complete&utm_term=Wine+Box+6+bottiglie

